9. a ( 15. 4. 2020), 9. b(14. 4. 2020), 9. c (20. 4. 2020, Glasbena umetnost

Jazz glasba
V 20. stoletju je doživela poleg umetne (klasične) glasbe velik razmah tudi jazz glasba, ki ima prve začetke v glasbi ameriških črnskih sužnjev. 
Jazz je posebna glasbena zvrst, ki se je pojavila ob prelomu 19. v 20. stoletje na jugu ZDA. V začetku so afro-američani, priseljeni v Ameriko, peli spirituale (duhovne, delovne in druge posvetne pesmi), ki so bile zrcalo novega okolja. Vsebovale pa so tudi prvine afriške ljudske glasbe in posebne tonske višine, ki so jih imenovali blue notes (modri, otožni toni). Te so nekoliko spremenjene tonske višine durove oz. molove lestvice, ki dajejo melodijam otožen značaj. 
Leta 1863 (po koncu ameriške vojne Severa proti Jugu) so v Ameriki odpravili suženjstvo.
Afro-američani so prišli v stik z instrumentalno glasbo raznih belih priseljencev. Od njih so prevzeli nekatere inštrumente in začeli svojo glasbo ob petju še igrati. Tako se je iz različnih virov razvil jazz. Mnogi afro-američani so od vojaških orkestrov odkupili poceni inštrumente in ustanovili skupine, ki so igrale na povorkah, pogrebih in veselicah.
Jazz je glasbena zvrst, ki je povezala glasbo črncev in belcev z improvizacijo in močno poudarjenim stalnim ritmom bobnov in kontrabasa ter čez čas razvila različne sloge. Nekaj jih je naštetih tukaj:
NEW ORLEANS JAZZ.  Leto 1900 velja za rojstvo jazza v New Orleansu. Ta slog se nanaša na klavirsko glasbo ali manjše inštrumentalne -  combo sestave (trobenta, klarinet, pozavna, saksofon, kontrabas in baterija bobnov.
 Prisluhni posnetku: George Lewis New Orleans Jazz Band- Running Wild
https://www.youtube.com/watch?v=HZuyQtJI6Hc
DIXIELAND povezuje južne dežele ZDA in jazz glasbo z elementi ragtimea, ki so jo peli in igrali belci s klasičnimi inštrumenti in posnemali prvotni jazz na svoj način. Posnemovalcev in izvajalcev tega stila je še danes mnogo po celem svetu. Dodana instrumenta sta banjo in klavir, tuba pa je pogosto zamenjala kontrabas.
Prisluhni posnetku od 0.40 dalje: Bob Schulty Frisco Jazz Band- Lousiana
https://www.youtube.com/watch?v=_Vr0PYmnpJk
CHICAGO slog je povezan z ameriškim mestom, ki je postalo novo središče jazza. Ta zvrst je povezava predhodnih slogov, v delno spremenjeni instrumentalni zasedbi, v njej pa so dobili osrednjo vlogo solisti. Vodilni glasbeniki so bili pianist, dirigent in skladatelj Duke Ellington, pevka Billie Holliday in trobentač Louis Armstrong.
Prisluhni posnetku: Louis Armstrong – When the saints go marchin in
https://www.youtube.com/watch?v=wyLjbMBpGDA
SWING pomeni enakomerno gibanje, nihanje, v jazzu pa dosledno izmenjavo poudarkov, namenjenih plesu. To je najbolj razširjen in priljubljen stil, ki ga izvaja večja zasedba, ki se imenuje big band ali plesni orkester. Vodilna big banda v tistem času sta vodila Benny Goodman in Glenn Miller (Le-ta je leta 1944 s svojim letalom strmoglavil med obiskom ameriških enot , ki so se borile v Evropi. Let med Londonom in Parizom se je končal tragično, okoliščine pa niso pojasnjene do današnjih dni).
 Poslušaj posnetek; The Glenn Miller Orchestra – In the mood
https://www.youtube.com/watch?v=6vOUYry_5Nw
Pri priredbah ali na  novo napisanih zborovskih pesmi za mladinski zbor iz tega žanra se naši pevci največkrat srečajo s swingom.
Uživaj ob glasbi in preberi snov v učbeniku (48-50).
Ali poslušaš jazz glasbo? Ali jo poslušajo vaši starši? Sporoči vaše priljubljene izvajalce, naslove pesmi…

Pričakujem, da začnete vsi devetošolci sodelovati in pošiljati odgovore. Vem, da je to naporno. Gotovo bo tudi vaša sodelovanje, vnema, aktivnost…vplivalo na oceno.
Lep pozdrav, Milena Prinčič.
Pa še simpatična predstavitev rojstva jazza v angleškem jeziku (Ali razpoznaš temo pesmi iz 6. razreda?)
https://www.youtube.com/watch?v=RVmkCfrhqns 
