
Pozdravljeni učenci,
Kako ste? Upam, da ste vi in vaše družine v redu. Kot že veste, bo pouk do nadaljnjega potekal prilagojeno, z delom od doma, kar bo mogoče v začetku malce nenavadno.
Kot veste, dobite zvočne posnetke za reševanje nalog na spletni strani učbenika https://exp.ouponlinepractice.com/auth/index. Navodila za registracijo ste dobili v začetku leta in jih imate zalepljene v delovnih zvezkih. Večina od vas je v spletno stran vpisanih. V primeru težav lahko uporabite uporabniško ime valentina.batagelj@os-franaerjavca.si in geslo explorers. Posnetki so pod sličico »media centre«. Pri reševanju nalog vsak posnetek poslušaj dvakrat. Z mojim geslom ne morete reševati igric na spletu.
V tem tednu boste reševali naloge v delovnem zvezku na strani 23 »EXPLORER's VIEW«.
Nalogo 1 smo v šoli že rešili, nanaša se na stran 81 v delovnem zvezku, na kateri si besedo najprej prepisal, nato pa zalepil pravo nalepko. V primeru, da si bil takrat odsoten, nalogo reši danes.
Naloga 2: poslušaj posnetek CD 1 listening 55 in sličice postavi v pravilni vrstni red.
Naloga 3: Postavi vprašanja: Znaš igrati košarko? Znaš igrati violino? Odgovori z »Yes, I can« ali »No, I can't« in si pri tem pomagaj s sličicama na desni strani.
Naloga 4: Odkljukaj, če znaš:
1. Vse besede v slikovnem slovarju v delovnem zvezku na str. 81,
2. Zapeti pesem v učbeniku na str. 20 (posnetek CD 1 listening 39),
3. Prebrati zgodbo »I can skateboard« v učbeniku na str. 22 (posnetek CD 1 listening 44),
4. Zapeti pesem »My super sister« v učbeniku na str. 23 (posnetek CD 1 listening 46),
5. Razumeš besedilo o svetovni glasbi v učbeniku na str. 25 (posnetek CD 1 listening 52),
6. Prebrati, pisati in govoriti o tem kaj znaš in česa ne znaš.
Igrajte igrico na str. 23, naloga 4.
Povabljeni ste, da pišete na naš forum in da utrjujete snov s pomočjo nalog na internetu. V primeru kakršnihkoli težav, vprašanj ali predlogov mi starši lahko pišete preko eAsistenta ali na elektronski naslov valentina.batagelj@os-franaerjavca.si.
Rešitve nalog vam bom pošiljala sproti. Naloge si preverite sami in si v primeru nejasnosti označite nalogo oziroma primer. Vsa vprašanja bomo naslovili ob vrnitvi nazaj v šolo.
Lep pozdrav,
Valentina Batagelj
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