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METULJČEK CEKINČEK

POZDRAVLJENI UČENCI. TA TEDEN SE BOSTE NAUČILI PESMICO, KI JO NEKATERI MED VAMI ŽE POZNATE, OSTALI PA JO BOSTE SPOZNALI DANES. 
NAJPREJ VAM BODO STARŠI PREBRALI PRAVLJICO. OB POSLUŠANJU PRAVLJICE SE USEDETE NA TLA, SE UDOBNO NAMESTITE, ZAPRITE OČI IN POZORNO POSLUŠATE: NEKOČ JE BILA PREKRASNA GOSENICA, KI JE ZELO RADA LEZLA PO DREVESU, CESTI, HIŠAH, CVETLICAH,...TODA NEKEGA DNE JE POSTALA GOSENICA ZELO ZASPANA. ZVILA SE JE IN ZASPALA. GLOBOKO JE SMRČALA. KO SE JE PREBUDILA IN ODPRLA OČI, JE UGOTOVILA, DA JI JE ZELO TESNO. NI SE MOGLA VEČ PREMIKATI KOT PREJ. BILA JE ZAVITA V TISOČE TANKIH NITK. ZVIJALA SE JE NA TLEH IN SE ZAČELA KOTALITI. ŽELELA SE JE OSVOBODITI, ZATO JE NAPELA VSE SVOJE MOČI IN NITRKE SO SE STRGALE. OSVOBODILA JE DESNO ROKO, NATO ŠE LEVO, DESNO NOGO, LEVO IN NAZADNJE ŠE GLAVO. POGLEDALA SE JE IN UGOTOVILA, DA IMA NAMESTO ROK PREČUDOVITA PISANA KRILA, S KATERIMI LAHKO POLETI V SVET. POSTALA JE METULJ. 
[bookmark: _GoBack]TI JE BILA PRAVLJICA VŠEČ? KAJ TI JE BILO PRI NJEJ NAJBOLJ VŠEČ?
POSLUŠANJE PESMI METULJČEK CEKINČEK https://www.youtube.com/watch?v=VEf1tIPruAU
ALI TI JE PESEM VŠEČ? POSLUŠAJ JO ŠE ENKRAT.
STARŠI NAJ TI POMAGAJO PRI UČENJU PESMI. SKUPAJ Z NJIMI SE USEDI ZA MIZO. PRILEPI PESEM V ZVEZEK (NAPISANA PESEM JE NA DRUGI STRANI), ČE NIMAŠ PRINTERJA NAJ TI JO STARŠI PREPIŠEJO V ZVEZEK. SKUPAJ S STARŠI ZAPOJ PESEM OB SPREMLJAVI. STARŠI JIM POMAGAJTE S PODAJANJEM KRAJŠIH GLESBENIH FRAZ.

KO SE PESEM DOBRO NAUČIŠ NA DRUGO STRAN GLASBENEGA ZVEZKA PESEM TUDI ILUSTRIRAJ. POTRUDI SE, DA BO METULJČEK CEKINČEK LEP IN PISAN METULJ.

ČISTO NA KONCU POSLUŠAJ ŠE PESEM IN OB TEM SAM PREPEVAJ. OB PREPEVANJU LAHKO TUDI PLEŠEŠ IN SE GIBAŠ KOT METULJ PO TRAVNIKU. 





METULJČEK CEKINČEK
       (Janez Bitenc)

METULJČEK CEKINČEK,
TI POTEPINČEK, 
KJE SI PA BIL?

PRI MAJCENI CVETKI,
DROBNI MARJETKI, 
MEDEK SEM PIL. 

POTEM PA ŽELODČEK, 
POLN KOT SODČEK,
BIL JE NALIT.

SEM REKEL MARJETKI,
DROBCENI CVETKI,
ZDAJ SEM PA SIT. 


