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Dragi drugošolec, draga drugošolka!
Verjamem, da pesem Pomladna že pridno prepevaš. Pomembno je, da se besedilo dobro naučiš in da je tvoje petje točno. Za lažje utrjevanje natančnega petja pesmi ti posredujem zvočni posnetek (glej Prilogo), kjer imaš na voljo le instrumentalno izvedbo pesmi (igranje klavirja), ki ti lahko služi za KARAOKE PETJE.
[bookmark: _GoBack]Sedaj se lahko naučiš pesem še spremljati z lastnimi glasbili v skladu z glasbenim zapisom, ki ga najdeš na učnem listu (glej Prilogo). Ko boš utrdil(a) svoje izvajanje naučenega petja s spremljavo, prosi tvoje starše, da te posnamejo in POSNETEK POŠLJEJO na moj naslov: andrea.stanta@gmail.com.

Tvoj posnetek bom pogledala in ti poslala povratno informacijo, o tem kako si se predstavil(a) v skladu z učnimi cilji in kriteriji preverjanja znanja. Na ta način bova oba, ti in jaz, pridobila informacijo o tem, koliko si pripravljen(a) za ocenjevanje znanja. Čas za pripravo imaš do petka, 8. 5. 2020 (po prvomajskih počitnicah). 
Želim ti uspešno delo pri glasbenem izvajanju in prijetne počitniške dni. 

Lepo te pozdravljam, učiteljica Andrea

Spoštovani starši!
Vljudno vas naprošam, da mi posnetek  pošljete z uporabo Google Drive-a, ker mi tako lažje za vodenje evidence pridobljenih posnetkov. V kolikor se vam pri delu z vašimi otroki pojavi kakšno vprašanje ali nejasnost, me lahko kontaktirate na zgornji naslov. 
Zahvaljujem se vam za sodelovanje.

	CILJI PREVERJANJA ZNANJA s kriteriji znanja:
· V svojem glasovnem obsegu zapoje izbrano pesem melodično in ritmično pravilno, pri tem je besedilo izbrane pesmi osvojeno.
· Izbrane krajše glasbene vzorce zaigra na glasbilo pravilno (v skladu z glasbenim zapisom).
· Samostojno izvaja petje s spremljavo izbrane pesmi.



