II 1 – Italijanščina, 7. RAZRED 
5. TEDEN (14. 4. – 17. 4. 2020)

Pozdravljeni, 

upam, da ste dobro in da ste se imeli lepo za velikonočne praznike. 
Pred nami je peti teden učenja na daljavo, v katerem se boste naučili nekaj novega. Sledijo navodila za samostojno delo. 

V tem tednu mi rešenih vaj iz učbenika ni treba poslati. 
Rešitve bodo 19. 4. 2020 objavljene v spletni učilnici na spletni strani šole. 

!! POMEMBNO !!
Ker moram po navodilih vodstva šole v aprilu preveriti (ne oceniti!) vaše znanje, boste naslednji teden (20. 4. do 24. 4. 2020) dobili učni list, ki ga boste rešili in mi ga po elektronski pošti obvezno poslali v pregled. V poštev pride snov, ki smo jo obravnavali od januarja naprej (druga enota v učbeniku). 

Še vedno velja, da me v primeru dodatnih vprašanj lahko kontaktirate preko elektronske pošte: nina.martelanc@os-franaerjavca.si .


Ostanite zdravi.

Lep pozdrav, 
Nina Martelanc
 
1. DEL
Nova snov (učni list): IL TEMPO LIBERO (prosti čas)

Na učnem listu pod sličico zapišite ustrezen izraz v italijanščini. Izbirate med možnostmi, ki so zapisane na drugi strani učnega lista spodaj v okvirčku. Pomagajte si s slovarjem.

2. DEL
Bralno razumevanje
Učbenik, stran 36 in 37 
· V zvezek napišite naslov »IL TEMPO LIBERO«. Preberite besedilo, podčrtajte in izpišite aktivnosti, ki jih v prostem času počnejo mladi in pripišite slovenske prevode (pomagajte si s slovarjem). 
· Ko preberete besedilo, rešite vajo 2 na strani 37. Aktivnosti, ki ste jih našli v besedilu, razdelite in zapišite v dve skupini (attività in casa = aktivnosti, ki jih počnemo doma/znotraj; attività fuori casa = aktivnosti, ki jih počnemo zunaj/na odprtem).
· [bookmark: _GoBack]Vaja 3: zapišite vsaj tri aktivnosti, ki jih počnete v prostem času.
