

II 1 – Italijanščina, 7. RAZRED 
6. TEDEN (20. 4. – 24. 4. 2020)

Pozdravljeni, 

upam, da ste dobro.  
Pred nami je šesti teden učenja na daljavo. Kot sem vam napisala v navodilih prejšnji teden, boste v tem tednu preverili svoje znanje. Nove snovi ta teden ne bo.

Preverjanje je v pisni obliki (kot test). Za reševanje imate na voljo dve šolski uri (90 minut). Sami se odločite, kdaj boste preverjanje rešili. Svetujem, da ga rešite brez pomoči zvezka in ostalih pripomočkov, saj boste samo na tak način ugotovili, kakšno je vaše dejansko znanje. Če bi želeli pred reševanjem še enkrat ponoviti snov, se osredotočite na naslednje:

- zapis števil z besedo
- samostalnik (spol, število)
- določni člen
- glagola avere in stare
- meseci
- rojstni dan (besedišče, dialogi)


!! POMEMBNO !!
Prosim, da nalog ne rešujete s svinčnikom!
Ko »test« rešite, ga poslikajte/poskenirajte (pazite na kvaliteto – slika naj ne bo zamegljena) in mi ga po elektronski pošti obvezno pošljite v pregled najkasneje do petka, 24. 4. 2020. Preverjanja bom pregledala in vsakemu od vas individualno poslala popravke s komentarji, na kaj morate paziti in kje imate težave. 
 

Še vedno velja, da me v primeru dodatnih vprašanj lahko kontaktirate preko elektronske pošte: nina.martelanc@os-franaerjavca.si .

[bookmark: _GoBack]Tisti, ki bi radi izvedeli rezultate tekmovanja iz italijanske bralne značke, me kontaktirajte preko maila, ker vsem skupaj rezultatov ne smem poslati zaradi varovanja osebnih podatkov (nekateri ste se že oglasili).


Ostanite zdravi.

Lep pozdrav, 
Nina Martelanc

