N2I 2 – Nadaljevalna skupina
7. TEDEN (4. 5. – 8. 5. 2020)
5. a, 5. c, 6. a, 6. b, 6. c
Pozdravljeni, 

upam, da ste preživeli lepe počitnice, da ste se oddahnili od šole in da boste polni zagona vstopili v nov, že sedmi teden pouka na daljavo.  
Verjetno ste že zasledili, da se v letošnjem šolskem letu skoraj zagotovo ne bomo več videli v šoli, ampak bomo pouk zaključili od doma. 

OCENJEVANJE
Verjetno vas zanima, kako boste pri italijanščini ocenjeni. Odločila sem se, da ocenim vaš trud pri pouku na daljavo, ker večina od vas zelo pridno sodeluje in mi pošilja rešene naloge v pregled. Oceno bom vpisala v redovalnico v zadnjem tednu maja, prej vas bom seveda obvestila, da boste z oceno seznanjeni. 

Tisti, ki ste predstavitev (plakat, powerpoint, učni list) že opravili in tisti, ki jo še boste, dobite tudi iz tega oceno, ki bo v redovalnico vpisana  najkasneje v prvem tednu junija. 


NAVODILA
Pred nami je sedmi teden učenja na daljavo. V tem tednu boste spoznali še eno italijansko mesto, in sicer Milano. Vaša sošolka Tjaša Cussini je pripravila učni list z vajami. Da bo reševanje lažje, si boste najprej ogledali powerpoint predstavitev. Oba dokumenta sta objavljena v aplikaciji google drive, do njiju pridete tako, da kliknete na spodnji povezavi. 

PREDSTAVITEV (ppt): klikni
https://drive.google.com/open?id=1nXwyYA_cywSjE4ULCTVTvITjCkBb8Kpm



UČNI LIST: klikni
https://drive.google.com/file/d/1Rhzmfp79jKbphjtTj5Xb0bQm-BsOny1Q/view?usp=sharing



Če ima kdo težave z odpiranjem datotek, naj mi prosim piše na mail nina.martelanc@os-franaerjavca.si . 

V nedeljo, 10. 5. 2020, bom objavila rešitve Tjašinega učnega lista, da boste lahko pregledali, če ste naloge rešili prav.


Želim vam vse dobro in vas lepo pozdravljam,

učiteljica Nina
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