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Ocenjevanje izdelka, Neobvezni izbirni predmet Tehnika
Pozdravljeni učenci in starši učencev, ki obiskujejo Neobvezni izbirni predmet Tehnika. Zaradi razmer v katerih trenutno živimo in delamo pouk  in ocenjevanje znanja potekata nekoliko drugače. Oceno v drugem polletju boste pridobili iz izdelka, ki ga boste napravili doma. Kdor bo imel v oddanih fotografijah izelkov kaj narobe, mu bom v odgovoru podal komentarje, s katerimi bo lahko nalogo popravi, ti komentarji pa ne bodo vplivali na oceno. Izdelek lahko izdelate iz vsaj enega od spodaj navedenih gradiv:

· papirno gradivo (papir, lepenka, karton, …), 

· les (smrekov les, vezana plošča, furnir, balsa, …), 

· umetna snov (stiropor, penjeni PVC, umetno usnje, …), 

· kovina (baker, aluminij, jeklo, žica, plošča, …) 

· konstrukcijska zbirka (Lego, Fischertechnik, …) primer: odpiranje garažnih ali dvoriščnih vrat s pogonom, žerjav, dvižni most, model brisalcev, zapornica, … 
Ocena bo ovrednotena po spodnjem kriteriju:

· odlično (5): izdelek je estetsko brez napak, robovi so poravnani, ni znakov napak pri obdelavi gradiv, uporabe lepila, …

· pravdobro (4): izdelek ima manjše estetske napake, robovi so delno poravnani, znaki napak pri obdelavi gradiv, uporabi lepila so slabo vidni, …

· dobro (3): izdelek ima estetske napake, robovi niso poravnani, znaki napak pri obdelavi gradiv, uporabi lepila so vidni, …

· zadostno (2): izdelek je dokončan ampak ima velike estetske napake, robovi niso spojeni, znaki napak pri obdelavi gradiv, uporabi lepila so jasno vidni, …

· nezadostno (1): izdelek ni dokončan, ob uporabi bi razpadel, ni vidnih obdelovalnih postopkov, …

Izdelek morate izdelati do konca meseca maja.
Če zaradi katerega koli razloga ne morate izdelati izdelka (nimate dostopa do orodji, materialov, …) me prosim kontaktirajte na klemen.leban@os-franaerjavca.si, da bomo poiskali rešitev, lahko tudi v obliki dodatno dopolnilnega pouka v zadnjem tednu meseca maja. Tudi fotografije izdelkov pošljite na zgornji naslov.  
Lep pozdrav
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