Petek, 8. 5. 2020

Dobro jutro tretješolka, tretješolec!

Kako hitro bežijo dnevi! Spet je tu petek in brezskrbni vikeeeend! JUPI!! 
SLOVENŠČINA

Tudi danes vadiš branje. Tokrat sem ti pripravila tri krajša besedila. Najprej jih preberi tiho, nato pa še dvakrat glasno. Po branju sledi delo v zvezku. 
ZDRAVILNE RASTLINE
LIPA

Lipa cveti meseca junija. Takrat nabiramo njene cvetove. Sušimo jih v senci. Nato jih hranimo v papirnati ali platneni vrečki v suhem prostoru. Iz lipovih cvetov kuhamo čaj. Lipov čaj blaži krče, pospešuje potenje in tako znižuje telesno temperaturo. Pijemo ga, kadar smo prehlajeni ali pa, če imamo težave z ledvicami. 
ČRNI BEZEG

Cvetove črnega bezga nabiramo junija ob sončnem vremenu. Sušimo jih v senci. Nato jih damo v papirnate ali platnene vrečke in jih hranimo v suhem prostoru. Iz bezga kuhamo čaj. Bezgov čaj pijemo, kadar kašljamo ali imamo gripo. Pomaga tudi pri bronhitisu, hudem nahodu, astmi in drugih obolenjih. Po pitju bezgovega čaja se zelo potimo. S potenjem se iz telesa izločajo strupene snovi. 
KAMILICA

Kamilica cveti od junija do avgusta. Takrat nabiramo cvetne koške, in sicer ob suhem vremenu. Cvetove sušimo v senci. Posušene cvetove kamilice hranimo v papirnatih ali platnenih vrečkah v suhem prostoru. Iz kamilic kuhamo čaj. Kamilični čaj pijemo, kadar imamo drisko ali druge črevesne težave. Iz kamilic pripravljamo tudi obkladke in kopeli. Z njimi zdravimo rane na koži. 

V šolsko pisanko napiši naslov ZDRAVILNE RASTLINE, datum ter prepiši in odgovori na vprašanja. Dodatna naloga: ilustriraj opisane rastline.
1. V katerem mesecu nabiramo vse tri zdravilne rastline?

2. Kateri del rastline nabiramo pri vseh treh zdravilnih rastlinah?
3. Kje sušimo zdravilne rastline?

4. Kje shranjujemo posušene zdravilne rastline?

MATEMATIKA

Čas je za LIB 3.del. Tokrat ne začnemo reševati na začetku, ampak na strani 7. Reši celo stran. Pri besedilnih nalogah ti ni treba prepisovati celega besedila, v zvezek si izpiši podatke, račun in odgovor.

ŠPORT

Športno lahko izvajaš zunaj ali v stanovanju (v primeru slabega vremena). Najprej neprekinjeno teči 3 minute in potem hodi 2 minuti, če si v stanovanju teči vsaj 10x po stopnicah gor in dol, bodi previden-na in spreten-na in to počni čim hitreje. Sedaj si pripravi vajo za poligon, kot je pri športnem kartonu. Naredi si tako oviro, da boš lahko splezal-a pod njo in tako, da lahko splezaš čez njo.  
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 Torej,  poišči si nekaj ovir in jih postavi tako, da bo čimbolj spominjalo na to sliko. Spomni se, kako to počnemo v srednji telovadnici. Poligon opravljamo tako, da  se postavimo na vse štiri, z dvignjenimi boki in cel čas hodimo (in ne drsimo!) po vseh štirih (ne po kolenih!) po nazaj. Poligon poskusi opraviti čim večkrat. 

Pa sva prilezla do konca tedna.;)

Želim ti sproščen in nasmejan vikend, ne pozabi na sprehod v naravi in pomoč staršem pri hišnih opravilih. Lahko se pohvališ s kakšno fotografijo hišnih opravil, zakaj pa ne?
Lepo te pozdravljam,

Učiteljica Urška
