PREVERIM SVOJE ZNANJE – LIB2/22, 23
NAVODILA STERŠEM
1. LIB 2, str. 21 SPOZNALI SMO
Otroci naj ob slikah in besedilu pod njimi ponovijo, poglobijo in utrdijo pridobljeno znanje.
· Naročite jim naj si ogledajo stran 21 in preberejo besedila.
Vprašajte jih podobna vprašanja, kot so spodaj ter bodi pozorni, da da ločijo npr.kdaj je en likalnik in kdaj je tretji po vrsti.
PRIMERI VPRAŠANJ - Koliko starih predmetov si ogledujeta Lili in Bine? Koliko je likalnikov? Koliko posodic za črnilo je v črnilniku? Koliko je lesenih žlic?Kateri po vrsti je likalnik? Povejte, kako se imenuje predmet, ki je četrti po vrsti? Ali je peti po vrsti črnilnik? Leseni žlici sta tretji po vrsti.
Otroci na nato preberejo napise na zelenih tablicah in povedo, kaj pišemo z veliko začetnico. Z vasako naj povedo po en primer. V kolikor se ne spomnijo, lahko pogledajo nazaj na str.7
Opozorite jih na to, da tudi na začetku povedi pišemo veliko začetnico. Še vedno velja, da veliko začetnico in končno ločilo pišemo z rdečo.
1. LIB 2, str. 22, 23 PREVERIM SVOJE ZNANJE
Otrosi si ogledajo naloge. Opozorite jih, naj natančno berejo navodila in besedila. Opozorite jih tudi na obliko in estetskost zapisa. 
Rešujejo naj samostojno, brez vaše pomoči. Na koncu naj še enkrat preverijo, če so vse pravilno rešili in si nalepijo čebelčka za samoevalvacijo. Takega kot mislijo, da si zaslužijo.
Preverite jim tudi vi in zalepite čebelčka. Najdete ga na koncu, med prilogami. Če bodo imeli pri prepisu več kot 5 napak, bo potebna poprava v domač zvezek.
Otroci, želim vam uspešno reševanje !
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   LIB  2, str. 21     Otroci naj  ob slikah in besedilu pod njimi ponovijo, poglobijo in utrdijo pridobljeno znanje .   -   Naroči te jim   naj si o gledajo stran 21   in preberejo besedila.   Vprašajte jih podobna vprašanja, kot so spodaj ter bodi pozorni, da da ločijo  npr. kdaj je en  likalnik in kdaj je tretji po vrsti.   PRIMERI VPRAŠANJ  -   K oliko starih predmetov si ogledujeta Lili in Bine? Koliko je  likalnikov? Koliko posodic za črnilo je v črnilniku? Koliko je lesenih žlic? Kateri po vrsti je  likalnik? Povejte, kako se imenuje predmet, ki je četrti po vrsti ?   Ali je peti po vrsti  črnilnik? L eseni žlici sta tretji po vrsti.   Otroci na nato preberejo  napise na zelenih tablicah in povedo , kaj pišemo z veliko začetnico.   Z vasako naj povedo po en primer. V kolikor se ne  spomnijo, lahko pogledajo  nazaj  na str.7   Opozorite jih na to, da tudi na začetku povedi pišemo veliko začetnico. Še vedno velja, da  veliko začetnico in končno ločilo pišemo z  rdečo.      LIB  2 , str.  22 ,  23     O trosi si o gledajo   naloge. Opozorite   jih, naj natančno berejo navodila in besedila.   O pozorite  jih tudi na obliko in estetskost zapisa.    Rešujejo naj samostojno, brez vaš e pomoči. N a koncu naj še enkrat   preverijo, če so vse  pravilno rešili in si nalepijo   čebelčka za samoevalvacijo.   Takega kot mislijo, da si zaslužijo.   Pre verite jim tudi vi   in zalepite čebelčka .   Najdete ga na koncu, med prilogami.   Če bodo imeli  pri prepisu več kot 5 napak, bo potebna poprava v domač zvezek.   Otroci, želim vam uspešno reševanje   !    

