Spoštovani,
ker se z učenci nismo videli že dva tedna in vse kaže, da se še nekaj časa ne bomo videli bi v četrtek (2.4) poskusil organizirati učno uro na daljavo s pomočjo aplikacije Zoom. Danes smo s pomočjo te aplikacije uspešno izvedli učno uro v tretjem razredu. V četrtek bomo poskusili še z 4.a.
Aplikacijo lahko uporabljate na računalniku, mobilnem telefonu ali na tabličnem računalniku. Navodila za namestitev in uporabo pošiljam v priponki. Prosim, da jih preberete vsi.
Do videokonference  dostopate z ID številko 231 593 0491. Kam in kako jo vpišete piše v navodilih. Za dostop do učne ure boste potrebovali tudi geslo, ki ga bom poslal po elektronski pošti.
Danes je večina učencev na učni uri sodelovala brez večjih težav. Žal so nekateri imeli težave: nekaterim učencem se ni uspelo povezati, nekateri so imeli težave z mikrofonom in so lahko učno uro lahko samo gledali in poslušali, niso pa mogli sodelovati. Predlagam, da pred učno uro aplikacijo preizkusite in preverite, če vse dela tako kot bi moralo.
Za morebitna dodatna vprašanja mi lahko pišete na dejan.preradovic@os-franaerjavca.si
Da bo delo potekalo lažje, sem razred razdelil na dve skupini:
SKUPINA 1:
Eman Balić, Asmira Bešić, Anže Bizjak, Manca Bizjak, Julija Drufovka, Enida Fejzoska, Benjamin Hažbić, Adrian Kavčič, Ana Beatriz Kavčič, Sara Lozar, Maj Makuc, Lana Markič.
SKUPINA 2:
Gaja Mermolja, Žan Mervič, Maks Mezga, Lia Novak, Taj Popovič, Jon Skok, Ajda Stare, Luka Turk, Luka Vajkić, Žak Vergolini, Živa Volk, Sara Zelinšček
URNIK:
Četrtek ob 12:00 4.a skupina 1
Četrtek ob 13:00 4.a skupina 2.
OPOZORILO: Takšen način dela omogoča učencem, da med uro na različne načine nagajajo in motijo pouk. V tretjem razredu se je med učno uro eden izmed učenecev odločil, da se bo malo pozabaval in med uro na svojem računalniku vključil glasbo, ki smo slišali tudi vsi ostali. Če bo kateri izmed učencev na takšen ali drugačen način motil izvedbo učne ure ga bom iz video konference odstranil in staršem poslal učno snov, ki jo lahko s svojim otrokom predelajo sami.
Lep pozdrav,
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