četrtek, 2. april 2020

LUM 9.A – 1. šolska ura in – poslano vsem učencem v Komunikacijo - Kanali in Spletno učilnico na spletni strani šole
Pozdravljeni učenci!
Tudi to uro boste nadaljevali z barvnim (kolorističnim) slikanjem ali modulacijo. 
Ponovimo:
Doma na list A4 format ali risalni list A3 format nadaljujte avtoportret (svoj lastni portret)  s suhimi barvicami ali tempera barvicami tako, da uporabite tople barve za prikaz svetlobe in hladne barve za prikaz sence. 
Enako pobarvajte tudi ozadje: od koder prihaja svetloba s toplimi barvami (RU, OR, RD  oziroma od najtoplejše do najmanj tople), na senčni strani s hladnimi barvami (ZE, ZE-MO, MO ali RD-VI, VI,VI-MO, MO oziroma od  najmanj hladne do najhladnejše) v navedenem vrstnem redu.
V kolikor menite, da ste delo že zaključili in imate možnost, lahko preko easistenta ali po mailu na gordana.stucin@os-franaerjavca.si pošljete svoje delo na vpogled. Tako lahko delo pregledam in vam svetujem, če so potrebni še kakšni popravki. Če imate kakšno vprašanje mi lahko tudi pišete.
Če te možnosti nimate, boste delo prinesli v šolo, kjer ga boste ravno tako imeli možnost po pregledu popraviti. Izdelke bomo ocenili po dogovoru na šoli.
Nekateri ste likovno delo že zaključili in poslali na vpogled, zato si lahko v učbeniku Likovno izražanje 9 preberete novo snov Zračna perspektiva od str. 41do 44. Snov pošiljam tudi v priponki.
Lep pozdrav,
učiteljica likovne umetnosti
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