sreda, 25. marec 2020

LS3 9ABC (1. skupina) – 6. šolska ura in LS3 9ABC (2. skupina) – 7. šolska ura - poslano učencem v Komunikacijo - Kanali in Spletno učilnico na spletni strani šole

Pozdravljeni učenci!
Upam, da ste se seznanili z novo snovjo Zaporedni (sukcesivni) in Sočasni (simultani) kontrast, poslan v priponki (PowerPoint). 
Doma nadaljujte z izdelavo plakata na list A4 format ali risalni list A3 format.  Motiv naj bo  povezan z zaključkom šolskega leta (vsebina je lahko povezana s počitnicami ali valeto).
Plakat naredite v tehniki slikanja s suhimi barvicami in flomastri, tako da spremenite barvni ton, barvno svetlost in čistost ali nasičenost barve (glej primere barv v PowerPointu).
Npr. V počitniškem plakatu lahko naslikate sončni zahod na morju z otoki in jadrnicami, uporabite lahko napis počitnice ali morje, naslikate lahko sprehode na plaži s stiliziranimi (poenostavljenimi) podobami.
[bookmark: _GoBack]Pri tem uporabite rumeno za sonce, oranžno za sončni zahod in modro za morje, črno in belo za jadrnice, črno za človeške figure in sivo za otoke. Napis napišete v rdeči barvi na sončnem zahodu. Uporabljajte čiste intenzivne barve in ne mešajte jih z belo in črno, saj tako sočasni (simultani) kontrast slabi.
Nekaj primerov sem poslala v priponki.
Za vprašanja mi lahko pišete preko easistenta ali po mailu na gordana.stucin@os-franaerjavca.si.

V kolikor se vidimo naslednji teden v šoli, bomo izdelek pregledali pri pouku.
V primeru podaljšanja učenja na daljavo se o nadaljnji vsebini dogovorimo naslednjo sredo.

Lep pozdrav,
učiteljica likovne umetnosti

